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Relations	interpersonnelles		
	
	

Copie	type	de	niveau	3	
	
Justification	
L’élève	répond	aux	deux	questions.		Par	contre,	il	ne	nomme	que	
deux	habiletés.		Pour	ce	qui	est	de	la	mise	en	situation,	l’élève	ne	
tient	pas	compte	des	besoins	de	tous.		De	plus,	il	n’ajoute	pas	les	
mots-clés	en	décrivant	cette	situation.		Cela	semble	trop	difficile	
de	demander	à	un	élève	de	4e	année	d'utiliser	les	mots-clés	pour	
décrire	la	situation,	car	aucune	copie	ne	respecte	la	consigne.	
	
Copie	type	
Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.	
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